
Kao što mene posla Otac, i ja šaljem vas: 
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Uvečer onoga istog dana, prvog 
u tjednu, dok su učenici u strahu 
od Židova bili zatvorili vrata, dođe 
Isus, stane u sredinu i reče im: »Mir 
vama!« To rekavši, pokaza im svoje 
ruke i bok. I obradovaše se učenici 
vidjevši Gospodina. Isus im stoga 

ponovno reče: »Mir vama! Kao što 
mene posla Otac i ja šaljem vas.«
To rekavši, dahne u njih i kaže im: 
»Primite Duha Svetoga. Kojima 
otpustite grijehe, otpuštaju im se; 
kojima zadržite, zadržani su im.«
                                                               Iv 20, 19-23

PEDESETNICA, DUHOVI (A)



Isuse, apostolima si obećao da ćeš im poslati 
Duha Svetoga, Duha Branitelja, Duha istine 
i ljubavi. Obećao si apostolima i Crkvi svojoj 
Duha Tješitelja, Duha sigurnosti i mira.
Isuse, uvijek si bio vjeran svojim 
obećanjima, stoga te i mi danas molimo:
Pohodi nas svojim Svetim Duhom da 
nas prožme i zahvati. Obnovi u nama taj 
neizrecivi dar jer osjećamo kako je u nama 
sve već nekako staro i umorno, ništa se 
ne događa, nalik smo ustajaloj vodi, bez 
života smo i bez poleta. Pošalji nam, Isuse, 
Duha svoga i obnovi u nama sve njegove 
duhovske darove.
Isuse, pošalji nam Duha Branitelja. Često 
osjećamo nesigurnost i stoga smo potrebni 
zaštite i pomoći. Iznenađuju nas neugodne 
situacije koje ispunjaju naše srce strahom 
i tjeskobom. Često se osjećamo napadnuti 
i ugroženi u svijetu u kojem živimo. Daruj 
nam, Gospodine, najboljeg Branitelja koji 
nikada neće zakazati. Daj nam Duh svoga 
koji će nas zastupati u svim parnicama 
i razmiricama pred sudištima ovoga 
svijeta. Neka se na nama i u nama obistini 
tvoje obećanje da ne moramo strahovati 
što i kako ćemo govoriti, jer će nam se 
dati u onaj čas sigurna obrana po Duhu 
Branitelju. Daj nam svog Duha kako bismo 
bili sigurni i da nestane straha iz naših 

srdaca. Još smo uvijek puni straha. Kao da 
nismo primili duha sinovstva, nego duha 
robovanja. Bojimo se za sutra. Strahujemo 
od loših vijesti. Ima mučnih prognoza koje 
nas pritišću. Daj nam Duha Branitelja koji 
će nas uvjeriti da nas ljubiš. Gospodine, 
ispuni nas Duhom istine. Rekao si da će 
nas istina osloboditi, a obećao si dati nam 
Duha svoga koji će nas upućivati u svu 
istinu. Pošalji nam, Gospodine, Duha istine. 
Neka nam on bude jasno i čisto svjetlo u 
ovome svijetu gdje kao da vlada mrak, laž 
i prijevara. Pošalji nam Duha istine, kako bi 
u našim srcima ona došla na svjetlo dana, 
kako bismo bili nositelji istine i ljudima 
oko sebe. Dođi, Duše istine, i rasprši iz 
naših srdaca duha i oca laži.
Gospodine, molimo te da nam ponovno 
udijeliš kao siguran dar Duha ljubavi. 
U ovom svijetu mržnje i osvete, 
neprijateljstava i nepovjerenja potreban 
nam je silno Duh ljubavi. Dođi, Duše ljubavi, 
i zapali nas. Dođi, Duše ljubavi, i neka u 
nama bude spaljena svaka klica mržnje 
ili osvetoljubivosti. Oslobodi nas od svih 
negativnih osjećaja prema bližnjima. Neka 
nestane, Duše Sveti, snagom tvoje ljubavi, 
iz ovoga svijeta u kojem živimo svake 
mržnje, razdora, nesloge i netrpeljivosti. 
Unesi mir i ljubav u naša srca i unesi taj 
isti mir i ljubav u ovaj naš svijet. Neka se 
na cijelom svijetu, snagom tvoga zahvata, 
osjeti neizreciva radost koja je preplavila 
apostole kod prvih Duhova.

fra Zvjezdan

DUH SVETI U POVIJESTI SPASENJA



DOĐI DUŠE PRESVETI!

Svetkovina je Duhova, treća je Božanska osoba s 
nama. S nama je i nama je dat, dionici smo Duha 
Božjeg, onog Duha koji je od praiskona lebdio 
nad vodama, kako čitamo na početku Knjige 
postanka. Radujmo se, veselimo se i zahvaljujmo 
Ocu jer Duha nam je svoga dao. Slušamo danas 
kako je to bilo na dan Pedesetnice - učenici 
zajedno na jednomu mjestu, iza zatvorenih. a 
vjerojatno i zaključanih vrata,- kad “eto iznenada 
šuma s neba, kao kad se digne silan vjetar. Ispuni 
svu kuću u kojoj su bili. I pokažu im se kao neki 
ognjeni razdijeljeni jezici te siđe po jedan na 
svakoga od njih. Svi se napuniše Duha Svetoga 
i počeše govoriti drugim jezicima, kako im već 
Duh davaše zboriti.“ Isus ulazi u zatvorenu 
dvoranu, donoseći mir i daje snagu Duha - 
“Primite Duha Svetoga“, daje svoj Duh, Duh Oca, 
Duh Božji. Primjetimo da se kaže da su vrata bila 
zatvorena, i kako rekosmo, možda i zaključana, 
ali Bog dolazi i prolazi kroz sve da bi  dao sebe, 
svoj Duh, puninu svog božanstva daje i kroz 
zatvorena vrata. Taj Duh učenike mijenja, oni 

nisu više bojažljivi, nisu u strahu, već naprotiv 
radosno, hrabro i neustrašivo svjedoče. Duh 
Božji nanovo daje život, mijenja i obnavlja lice 
zemlje, taj Duh otvara zatvorena vrata i apostoli 
idu u svijet, među ljude, navještaju Božju 
ljubav, rađa se Crkva. Pogledajmo u svoja srca, 
zar ona nisu toliko puta zatvorena i zaključana 
poput dvorane gdje su bili učenici, zar nisu 
zatvorena u našim brigama za svakodnevicu, 
zar nisu zaključana u našim sebičnostima? Puno 
puta naša su srca zatvorena za brata čovjeka, 
potrebita, bolesna, osamljena, one bez nade, 
žalosne, umorne i opterećene, onoga koji traži 
istinu, u strahu smo, bojimo se i nama ponestaje 
snage, gubimo nadu i duh života, oslanjamo se 
samo na ovo zemno i tako smo u opasnosti da 
se u prah vraćamo. Zato “Dođi, Duše Presveti, sa 
neba nas posjeti zrakom  svoje milosti“, molimo 
te uđi u naša srca, naša srca ispuni svojim Duhom 
kao što si ispunio onu dvoranu i duše apostola 
svojih. “Dođi, Oče ubogih, djelitelju dara svih, 
dođi, srca svjetlosti“ i budi u nama blagi lahor. 
Daj nam Duše sveti da počnemo govoriti drugim 
jezicima, jezicima ljubavi prema Bogu i ljudima, 
jezicima  dobrohotnosti, jezicima darežljivosti, 
jezicima iskrenog pomaganja drugima, jezicima 
utjehe i ohrabrenja, mudrosti i istine, jezikom 
Duha. Neka naše različite službe budu istinsko 
pomaganje i služenje braći ljudima u tvojem 
Duhu da te kroz to drugi upoznaju i uzljube. 
Pomozi nam da, osvježeni tvojim svetim 
Duhom, poput tvojih učenika, i mi budemo 
tvoji apostoli u ovom nemirnom svijetu. “Svim 
što vjeru imaju, što se u te ufaju, sedam svojih 
dara daj. Daj nam krepost zaslužnu i smrt lijepu, 
blaženu, daj vjekovit svima raj. Amen.  Aleluja“                                                                 

Josip



RASPORED  EUHARISTIJSKIH  SLAVLJA
          Nedjeljom  u  9  i  u 18  sati.  

Radnim danom - utorkom, četvrtkom i petkom u 18 sati.
 Ponedjeljkom, srijedom i subotom nema svetih misa.

www.franjevci-zemun.com      tel. 011 / 2198134

POČINJE “VRIJEME 
KROZ GODINU“

13 UTORAKA 
SVETOM ANTI 

Svaki utorak do blagdana svetog Antuna 
Padovanskog 13. lipnja molimo za 
Svečev zagovor, u svrhu oživljavanja vjere 
i nadahnuća ljubavi prema Bogu i svom 
bližnjemu. 
Pred nama je dvanaesti utorak u tom 
nizu. Molimo sveca svega svijeta, koji je 
bio i ostao čovjek za druge da i mi u ovom 
teškom vremenu  iskušenja osjetimo 
njegov zagovor i pomoć.

TJEDNI KALENDAR

PONEDJELJAK, 29. svibnja
BDM Majka crkve; Maksim; Ervin;  

UTORAK, 30. svibnja
Sv. lvan Arška; Sv. Ferdinand; Srećko 

SRIJEDA, 31. svibnja - kvatre
Pohod BDM; M. B. Kam. Vrata; 

ČETVRTAK 1. lipnja
 Sv. Justin; Mladen; Teofi l; Gaudencije 

PETAK, 2. lipnja - kvatre
Sv. Marcelin i Petar; Eugen; Gvido

SUBOTA, 3. lipnja - kvatre
Sv. Karlo Lwanga i dr.; Kraljica apostola;

Bogoslužje kvatri (za posvećenje 
ljudskog rada i urod zemlje) 

NEDJELJA, 4. lipnja
PRESVETO TROJSTVO 

Današnjom svetkovinom Duhova završava se 
uskrsni period u liturgijskoj godini. Uskrsna 
svijeća, simbol uskrslog Krista, se pohranjuje 
kraj krsnog zdenca i pali samo kod podjele 
sakramenta krštenja. Bijela boja misnog 
ruha zamjenjuje se zelenom bojom – bojom 
nade, počinje drugi dio vremena kroz godinu. 
Na polovini smo liturgijske godine. U prvoj 
polovini liturgijske godine  nekako nam je 
dano da više razmišljamo o osobi Isusa Krista 
– otajstva utjelovljenja, rođenja, otkupljenja 
– muka, smrt, slavno uskrsnuće. Za razliku od 
toga u drugoj polovini liturgijske godine daje 
nam se da razmišljamo o oblikovanju naših 
života u suobličavanju sa Božanskim životom u 
nadi ostvarenja ponovnog, konačnog, slavnog 
Kristova dolaska na kraju vremena. To je na neki 
način period kada se u našim životima mora 
ostvarivati djelovanje Duha Svetoga. Zato ovo 
vrijeme neki nazivaju i post duhovsko vrijeme. To 
vrijeme počinje blagdanom Presvetog Trojstva, 
a završava se svetkovinom Isusa Krista Kralja 
svega stvorenoga. Ljudski promatrano, možemo 
reći da je u prvoj polovini liturgijske godine 
pokazana Božja ljubav prema nama ljudima, a 
da u drugoj polovini mi ljudi moramo pokazati 
našu ljubav prema trojedinom Bogu. Kao što su 
apostoli poslije dolaska Duha Svetoga izašli u 
svijet, među ljude, budimo i mi ti koji ćemo u 
ovom vremenu kroz godinu biti među drugim 
ljudima ostvarujući zapovijed ljubavi.  
                                                                         Josip


